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Her Soru 4 Puandır.    BAŞARILAR
1) Suzan nine her gün 46 tane börek yapıyor.Suzan nine 8 günde kaç tane börek yapar?
A)  268  		B) 368      		C) 468
2)  Sadi tanesi 17 TL’den aldığı 14 tane gömleğin; tanesini 21 TL’den satarsa kaç  TL kar eder?
A)  46     		B) 56    	 	C) 66
3) Faysal her gün 23 litre süt satıyor.Buna göre Faysal 3 haftada kaç litre süt satıyor?
A)  483  	B) 473    	C) 493
4) Biri saatte 45,diğeri saatte 24 litre su akıtan iki musluk bir depoyu 2 saatte dolduruyor.Buna göre bu depo kaç yarım litreliktir?
A)  69    	B) 138    	C) 276
5)   2  ,  4 ,  5  kesirlerini karşılaştırdığımızda en büyük hangisi olur?
      7     7    7    
A)   4                B) 5               C) 2
                      7                     7                    7 
6)  400 litre su dolu olan tankerin önce yarısı boşaltılıyor. Daha sonra kalan suyun 3 ‘i boşaltılıyor. Tankerden kaç litre   su boşaltılmıştır?                                                                                5
A)  160              B) 120               C) 80
7) Kardeşim, hafta içi her gün 15’er sayfa, hafta sonu her gün 25’er sayfa kitap okuyor. Kardeşim, bir haftada toplam kaç sayfa kitap okumuştur?
A)  125            B) 115         C) 135
8) 3 litresi 12 TL olan zeytin yağından 7 litre alırsam kaç TL öderim? 
A)  28              B) 29            C) 120  
9) Aysun kantin sırasında baştan 4. sondan 3. sırada durmaktadır. Buna göre sırada kaç kişi vardır?
A)  6                 B) 7            C) 8
10) 59 Litre portakal suyu 5 litrelik şişelere dolduruluyor. Kalan portakal suyu,yarım litrelik kaç şişeye doldurulabilir? 
A)  4             B) 8             C) 16
11) Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?
A)   2litre + 7litre = 18 yarım litre
B) 15 yarım litre + 5 yarım litre = 10 litre
C) 4litre + 4 yarım litre = 8 litre
...Egitimhane.com...

12)Bir kenarı 35 metre olan kare şeklindeki bahçenin etrafına 2 sıra tel çeken Ali dayının kaç metre tele ihtiyacı vardır?
A)200        B)240       C)280
13)  520 sayısına yuvarlanan kaç tane sayı vardır?
A)8            B)9       C)10
14)Babam  45 yaşında, abim ise babamdan 28 yaş küçüktür. Ben ise abimden 8 yaş küçüğüm. Buna göre ben kaç yaşındayım?
A)  9                      B) 17                C) 20
15) ‘’92’den başlayıp geriye 10’ar ritmik sayma yaparken dördüncü saymada söylenen sayı kaçtır?
A)  72			B) 62			C) 52
16)Berke , Ayşe ve Ezgi’nin yaşları toplamı 15’tir.  3 yıl sonra yaşları toplamı kaç olur?	
A)  21			B) 18		C) 24
17)Bir çıkarma işleminde ; çıkan 105, fark 207 ise eksilen sayı kaçtır?
  A)  102       B) 312       C) 202
18)             12 cm 

                                             5cm      Yandaki dikdörtgenin çevresi kaç cmdir?
                                                                        A)20          B)24            C)34
19). IX + V işleminin sonucu aşağıdakilerden hangisinde doğru olarak verilmiştir?         
    A)  XIV                      B) XVI	   	           C) XIII
20)’’8 er ritmik sayarken 4. söylediğimiz sayı ile 6. söylediğimiz sayının toplamı kaçtır?
A)  32                      B) 48                    C) 80
21) C+C+C= 24 ise  “C doğal sayısı” kaçtır?
A)  6		B) 7		C) 8
22) Benim kumbaramda 115 lira, ablamın kumbarasında 150 lira vardı. Paralarımızı birleştirip anneme 100 liralık bir hediye aldık. Kaç liramız kaldı? 
A)  265                  B) 165                      C) 185 
23)                                 Yandaki şeklin adı nedir? 
A)  Doğru   parçası                  B) Doğru                        C) Işın
 
      I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I  I
     0                      5                   10                  15                   20                  25
24) Yukarıdaki sayı doğrusunda gösterilen çarpma işlemi, aşağıdakilerden hangisidir?
      A) 4 X 7 =                                      B) 3 X 8 =	C) 4 X 6 =
25) Bir kasadaki 76 tane meyvenin 26 tanesi elma, elmaların 5 fazlası armut ve diğerleri ise muzdur. Kasada kaç tane muz vardır?
  A)  45	               	B) 35		       C) 19
	                                      Veli imza :                                                             Öğr.Seçkin SÜZGÜN
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